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A 'i Ízléstelen
A  küM^ázgatási bizottság hétfői' ülésén ér­

dekes dolgot vetett fel dr Bihari Mór bizottsági 
tag, aki a fővárosban lábra kapott Ízléstelen 
építkezésekre hívta fél a bizottság és a polgár- 
mester figyelmét. Felszólalása tulajdonképen 
csak a dunaparti építkezésekkel és azok közül is 
csak a parlament környékén épült újabb házak­
kal foglalkozott. Rámutatott Bihari arra, hogy a 
parlament gyönyörű épületének közelében a Pa- 
íatinu-s-társaság egy házat épített, amely elókte- 
leniti a gyönyörű Bunapartot és ízléstelenségével 
teljesen megrontja azt a szép hatást, amelyet a 
parlament a nézőre gyakorol. Ezt a házat —  
úgymond — le kellene rombolni, hogy a főváros 
példát statuáljon az ilyen építkezésekkel szem­
ben, Kérte a polgármestert, vizsgálja meg szigo­
rúan ennek az építkezésnek az ügyét és hasson 
oda, hogy ez építkezések a fővárosban ne történ­
hessenek. Ugyanez a társaság az, amelynek há­
zai eléktelenitik a parlamenthez vezető egyetlen 
szép széles útvonalat is, az Alkotmány-utcát, 
ahol a Palatínusnak gyászházai emelkednek. 
Egyáltalában a parlament környékéről el kel­
lene távolítani a viskókat és a malmokat, hogy 
ott majdan egy gyönyörű városképet kaphas­
sunk. Természetesein ezek a feladatok csak a há­
ború után oldhatók meg. Ezzel kapcsolatban 
szóba hozta Bihari azt is, hogy mindenütt a vi­
lágon az állami épületeket, a középületeket lehe­
tőleg szabad térre építik, hogy ilymődon díszít­
sék a teret és egyúttal megfelelő környezetet biz­
tosítsanak a középületnek is. Nálunk az ilyen 
épületeket eldugják, így történt ez az uj igazság-
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néző frontja van ugyan, de a környezet nem 
megfelelő; így történt a pest vidéki  ̂ törvényszék 
palotájával is, amelyet Budán, a Kacsa-utcában 
dugtak el. Fel kellene kérni a kormányt, hogy a 
jövőben, ha nagyobb középület építését határozza 
el, legyen tekintettel a város érdekeire is és lép­
jem a főváros hatóságával érintkezésbe. A fel­
szólalásra Bárczy István polgármester megje­
gyezte, hogy azzal általánosságban egyetért, 
csak bizonyos praktikus részletek’ tekintetében 
nincs egy vélem ónyen a felszólalóval, Sem a vá­
rosnak, sem pedig a közmunkák tanácsának nem 
állott azelőtt módjában, hogy az épületek hom­
lokzati kiképzésére befolyást gyakoroljanak és 
hogy az olyan Ízléstelen építkezéseket, mint ami­
lyen a Palatínus-házé, megakadályozzák. Ez 
utóbbi tekintetében különben közbenjárás folytán 
sikerült az Ízléstelenséget némileg enyhíteni az­
zal, hogy a házat most egyszínűre festették át, 
mert azelőtt tarka volt.. Az uj építési szabályzat 
azonban már e tekintetben is intézkedik s az erre 
vonatkozó intézkedések épen a főváros kívánsá­
gára kerültek az építési szabályzatba. Sajnos, az 
sem áll módjában a hatóságnak, hogy az ilyen 
épületek átalakítását rendelje el, még kevésbbó 
azok lebontását. Ami az állami középületek elhe­
lyezését illeti, ö maga is kívánatosnak tartja, ha 
a fővárost ilyen esetekben városrendezési szem­
pontból meghallgatják. A bizottság elhatározta, 
hogy Bihari Mór felszólalása értelmében átiratot 

, intéz a tanácshoz, amelyben felhívja a figyelmét 
* az építkezés terén mutatkozó ilyenfajta vissza­

élésekre.


